

# 沿江公路迎来通车后首次大修

如皋段、通州段分别于9月底、10月底前完工

**晚报讯** 昨天,沿江公路通州东沙大道路口至如皋交界处施工现场机声隆隆,经过两天奋战,通州施工段实验处完成水稳摊铺。沿江公路是我市西部地区的一条重要干线公路,因交通流量大,导致路面病害突出。今年,沿线交通运输部门计划投入4200万元对部分路段开展大中修。这也是该路段自2007年建成以来首次大修。

目前,沿江公路如皋段、通州段大中修工程已相继启动。在通州东沙大道路口,沿江公路往如皋方向右半幅路面已经封闭,大型施工设备已经进场。此次大修通州段约2.8公里、如皋段约2.5公里,将更换道路底、基、面层,提升通行安全舒适度。施工期间开放半幅路面双向通行。

市公路事业发展中心通州分中心养护股股长王燕介绍,道路面层和基底层先进行铣刨,出于节约资源、绿色环保的目的,大部分旧的铣刨料将被运送至沥青拌合

厂,进行再生利用,做成厂拌沥青混合料,用于后续工程摊铺。今年大中修使用了免养水稳底基层新工艺,采用传统工艺的普通底基层需要养生14天,免养水稳底基层不需要养生期,一天即可成型,有效缩短工期。

沿江公路是356省道的组成部分,2007年建成,为干线一级公路,由于来往的重载大吨位车流量较大,道路坑槽、沉陷、松散、车辙较多,此前曾对病害部位进行过“打补丁”式的小修。此次大修将“美丽干线公路”理念施工标准化管理贯穿全过程,对路况质量、标志标线安保设施、沿线绿化进行综合提升,如皋段、通州段分别计划于9月底、10月底前完工。

市公路事业发展中心通州分中心党支部书记许建说,为了更好地推进项目建设,公路部门成立了党员先锋队和示范岗,以工程建设为中心,保工程质量、促工程进度、抓平安工地,将项目创建成示范标段。

记者彭军君 通讯员左蔚



例行养护

昨天,上海工务段沪苏通大桥车间桥梁工在对沪苏通长江公铁大桥进行例行养护。为期两个月的暑运期间,上海工务段、上海电务段对管内设施设备精检细修,确保设备状态良好。

记者许丛军

## 南通公路全省率先完成路网监测设施建设任务

**晚报讯** 8月28日,随着通州境内“G345K125”号路网监测设施杆件的上杆件吊装完成,标志着南通市普通公路路网监测设施建设施工项目主体完工,南通公路提前两个月完成“省定”年度建设任务,在全省率先完成项目建设。

据了解,今年南通路网计划新建视频监测设施25套,交通量调查站点8套,升级改造交调设备12套。项目7月12日开工,并成立临时党支部,让党旗在一线高高飘扬。其间克服高温、恶劣天气以及疫情带来的不

利因素,及时调整计划,合理安排工期。

为了安全顺利完成所有杆件的吊装工作,路网部门与施工方召开了专题工作会,结合现场实际情况,制订了详细的吊装方案,并且对施工人员进行了详细的安全、技术、质量交底。在施工过程中,进一步加强现场管理工作,配备了专门人员进行指挥,确保吊装工作安全有序推进。10天完成基础开挖,4天完成杆件吊装,提前1天完成杆件吊装,在全省高质量完成省建任务。

记者彭军君 通讯员张昕 顾桐

## 东灶新河段航道整治工程初步设计获批

**晚报讯** 8月30日,省发展改革委批复通海港区-通州湾港区疏港航道东灶新河段航道整治工程初步设计。

通海港区-通州湾港区疏港航道全长33.9公里,含船闸2座、改建桥梁9座。本次获批的东灶新河段航道工程南起于东灶

新河与通吕运河交叉口,北迄于与北区河交叉口,航道里程约5.3公里,改建桥梁1座,概算总投资约2.6亿元,是通州湾港区海门港作业区和重大产业项目中天绿色精品钢铁的内河集疏运通道。

记者彭军君 通讯员马立学

## 倾听奋斗故事 展示显著变化 “走进乡村看小康” 融媒体行动启动

**晚报讯** 昨天,由市委宣传部组织的“走进乡村看小康”融媒体新闻行动启动。来自南通报业传媒集团、南通广电传媒集团的数十名全媒体记者首站来到通州区十总镇育民村,深入田间地头采访。

育民村是个农业主导产业村,自2016年以来,该村先后完成高标准农田建设5900亩,并成立粮食种植专业合作社,发展稻麦种植。初秋骄阳似火,田间绿油油的水稻一眼望不到头。记者们顶着烈日,拍摄千亩连片高标准农田的视频、图片,记录田园旅游设施项目建设、无人机

田间管理的火热现场,倾听村干部、粮食种植专业合作社负责人和农户讲述圆梦小康的奋斗故事,生动展现乡村生产生活的历史巨变。

据悉,“走进乡村看小康”融媒体行动共选出通州、启东、如东、如皋、海门、海安6个县(市、区)的6个代表性村落作为采访对象,讲述我市全面建成小康社会的乡村故事,展示乡村振兴发生的显著变化和群众实实在在的获得感、幸福感、安全感。

“走进乡村看小康”系列报道将从下周一开始在各媒体陆续推出。记者汤晓峰 张烨 李彤

## 何建军和石秀峰上榜 8月“江苏好人榜” 分别入选“助人为乐”类和“见义勇为”类

**晚报讯** 省文明办近日发布8月“江苏好人榜”,十余年坚守志愿服务一线的公益达人何建军、跨水救人的七旬老党员石秀峰分别当选“助人为乐”类和“见义勇为”类“江苏好人”。

何建军,如皋绿叶义工志愿服务队党支部书记、队长,绿缘素公益餐厅负责人。自2010年投身公益事业以来,他组织策划并参与公益活动1257余场次,个人累计志愿服务时长1860小时,服务困难群众1万余人次。他将志愿服务与文明城市创建等中心工作紧密融合,先后组织3000余名志愿者参与道德规范和法治宣传、扶贫助困、美化家园等活动。

今年7月30日,何建军带领绿叶义工团队和社会爱心人士,共同筹集5吨米、110箱油等救援物资运往暴雨洪灾重灾区河南新乡卫辉。

石秀峰,如皋市人大常委会退休干部。今年2月14日下午,77岁的石秀峰和老伴李美华在河边散步,突然发现有人溺水呼救。石老随即报警,并不顾天寒地冻和自身安危,毅然跳入冰冷河水中施救,在两个路人的帮助下,合力将落水男子救上岸来。此前不久,石秀峰刚做过心脏搭桥手术,他说:“危急时刻,我来不及多想,我是党员,我先上!”

记者卢兆欣

## 积极传播张謇故事 海门尹佳朵当选 8月“新时代江苏好少年”

**晚报讯** 记者昨天从市文明办了解到,海门区东洲小学四(4)班学生尹佳朵当选8月“新时代江苏好少年”。

作为张謇家乡的孩子,尹佳朵对张謇“实业救国”“教育兴国”的精神十分崇拜和钦佩,二年级时成为张謇纪念馆的一名“小橘灯志愿讲解员”。她认真研读有关历史书籍,为大家讲述“夜读三更”“九百九十九”“三兄张謇”等小故事,鲜活的事例、生动的讲解,让游客们频频为她“点赞”。

她还在学校组建“謇学社”,组织社员们帮助有需要的同学答疑解惑、辅导课业。2020年,尹佳朵加入海门区义工联,积极参与长江净滩、文明交通引导、文明养宠等各类志愿服务49场次,志愿服务达320余小时,并被评为海门区优秀小志愿者。

据悉,省文明办、省教育厅、团省委、省妇联、省关工委在各地推荐的基础上,每月择优确定一批“新时代江苏好少年”典型。

记者卢兆欣